

相爱23载，遭安踏“插足” 李宁主动与中国体操队“离婚”



前天，安踏体育用品有限公司与总局体操运动管理中心正式签约，取代李宁公司成为合作伙伴。李宁公司与体操中心合作23年期间，中国体操共培养了57位奥运冠军和世界冠军。

至于放弃续约的原因，李宁公司在声明中称，已将战略营销重点放在包括篮球、跑步、羽毛球、训练和运动生活五大快速增长核心体育项目。而接受现代快报记者采访时，中国体操队领队叶振南表示，非常感谢李宁公司这么多年对我们的支持。至于与安踏的合作，叶振南说，“相信未来双方一定会推出更多体操进校园的活动，让更多的孩子喜欢上体操。”现代快报记者 韩飞周游

李宁为何放弃续约？ 战略重点放在篮球上

前天上午，总局体操中心与安踏体育用品有限公司在总局训练局体操馆内签约，并发布了全新的体操比赛装备，体操中心主任罗超毅，奥运冠军邹凯、张成龙等人出席。

该消息一经发布就引发热议，因为安踏公司取代的正是国内最大的竞争对手之一——由“体操王子”创立的李宁公司。双方合作的23年中，

安踏是中国奥委会的合作伙伴，与水上运动管理中心、冬季运动管

理中心、拳跆运动管理中心开展了全面合作。对于牵手中国体操，安踏公司副总裁张涛表示：“我们将致力于推动体操在中国的发展，与体操一同成长。”

据了解，此次安踏与中心达成的全面战略合作，不仅包括为下辖的体操、艺术体操、蹦床在内的运动队提供专业比赛服和训练服，安踏还将参与“体操进校园”、“快乐体操”等推动体操发展的系列活动，培育体操后备力量，提升体操在全民健身事业中的影响。

事实上，正是这个一揽子合作计划帮助安踏敲开了体操中心的大



李宁品牌创始人、体操王子李宁

门，体操中心主任罗超毅说：“安踏跟中国体操在战略的定位上，是比较对路的。”他还表示，体操中心与安踏的合作范围比过去要更广更深。

昨天接受现代快报记者采访时，中国体操队领队叶振南说，“非常感谢李宁公司这么多年对我们的支持和帮助，希望他们在未来的体育市场竞争中能够做得更好。”至于与安踏的合作，叶振南表示，“现在中国体操运动的普及程度远不及以前，但欧洲很多国家的学校都把体操当成主要的课程。相信未来双方一定会推出更多体操进校园的活动，让更多的孩子喜欢上体操。”

快评

别让竞争伤了和气

近些年，在耐克和阿迪达斯两大洋品牌不断抢占国内市场的背景下，李宁和安踏两家本土体育品牌的竞争日趋白热化。

2012年，李宁豪掷20亿元吓走了已赞助CBA长达8年的安踏，成为联赛未来五年的装备赞助商。要知道在2006年，阿迪达斯与NBA签下的也只不过是一份11年价值4亿美元的合同，折合成人民币大约为25.23亿元，平均每年才2.3亿元。而如今，安踏让李宁与中国体操队23年的缘分戛然而止。

双方你来我往的激烈竞争其实是件好事，但千万别伤了和气，大家都该多花点力气在提升品牌的硬实力上。到如今，为什么最受人关注的中国男篮、中国男足依然还是洋品牌赞助？为什么会有的一些球员宁愿受罚也不愿穿上本土赞助商提供的鞋子比赛？

赞助是特殊形式的广告，广告效果好可能会带来不错的短期收益，但并不代表产品的质量能得到认可，品牌的价值能得到提升。对于本土品牌而言，还应该踏踏实实做好产品本身，让产品质量成为品牌竞争的焦点。

现代快报记者 黄成宇

国际牙医学院院士 蔡承翰教授莅临雅度

德国4D种植结合激光治疗 效果更有保障

据悉：8月3日，来自国际牙医学院的蔡承翰院士莅临南京，来到雅度齿科进行学术交流。3日下午，蔡教授作了题为《激光在种植、牙周病治疗等方面的应用》的专题报告，并与雅度齿科的中医专家共同切磋交流。蔡教授还就种植治疗经验，指出激光技术在口腔治疗中的应用是首屈一指的治疗趋势。而雅度齿科的专家也与蔡教授就开展的科研项目进行了探讨，希望能够在与蔡教授建立更加深入的合作交流关系。

雅度携手香港牙科专家 传播国际前沿口腔技术

激光在口腔疾病的治疗中的应用一直受到口腔医学专家和公众的广泛关注，也是口腔医学研究的热点。蔡承翰教授在众多国家开展过多次激光技术在牙科治疗的培训和指导，曾荣获“Maitine blair”奖和“美国牙科学会金奖”等多项荣誉。

本次讲座是蔡教授结合自己多年临床使用激光的治疗经验，重点介绍了激光在牙周、种植、牙体牙髓、外科中的多项口腔领先技术。蔡教授语言诙谐幽默，与雅度的专家形成了友好的互动。讲座中掌声不断。据雅度齿科中方院长朱晓瑜博士介绍，通过本次讲座，使我院医生对国际口腔治疗的新技术有了更新的了

解，进一步开拓了视野，尤其是激光在种植手术中的应用更是让我们耳目一新。同时，本次讲座也是一次精良的口腔专业的外语教学。

引进南京首台水激光 4D种植效果更有保障

一项先进的口腔尖端技术一定能够更好的应用。朱晓瑜博士，更好的为广大患者解决口腔问题。相比传统的治疗方法，激光在治疗口腔疾病的独特优势已经受到了口腔医学界的广泛认可。日前，雅度齿科在南京地区引进首台Waterlase MC口腔激光治疗仪，结合先进的德国4D种植技术，雅度齿科将为南京的缺牙患者提供更高端的种植服务。

雅度齿科中方院长亚历克斯

博士这样告诉记者，激光在种植治疗的方面有三个方面，首先是在种植时可以微创的假软组织和硬组织的损伤，其次是种植后的常规维护以及对种植体周围炎的治疗。相比传统的龈瓣技术，使用激光可以提供无血的手术视野，有利于术的准确性提供保障。而在去除种植体周围的结石和菌斑，激光的杀菌效果可以起到很好的治疗效果，有效地保证了种植牙的术后效果和使用寿命。

水激光将引入课题研究 雅度齿科再攀学术高峰

据悉，雅度齿科的常年坐诊专家、来自口腔大的郭本洪、朱晓瑜博士已经将德国4D种植技术



蔡教授在雅度齿科作专题讲座

的研究项目上被四大国家重大实验室，希望能够成立一个关于种植4D种植技术的专项研究项目。就在上周已得到四家大回复，准许该研究项目成立，这标志着雅度齿科与医大的合作交流又上升到一个新的层次。

朱晓瑜博士介绍，该项目作为对德国4D种植技术的专项研究，除了要保持4D种植技术在我院的领先地位，如“电脑种植”取代传统“人工种植”，解决了传统种植技术“人工种植”不精确、偏大、术后效果难以保障的问题。在种植的适用范围、如何应对高难度病例、提高手术患者体验度等诸多方面都将有全面提升。同时，将激光治

雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗援助2000元
- 牙齿正畸每人援助2000元
- 现在预约免口腔检查费，免CT检查费，免种植牙方案设计费。
- 咨询热线：025—83116699